

嘉鱼旅游市场流金淌银

春节期间,揽金9968.57万元

到山湖温泉,给大家发红包、送新年好彩头,引得顾客连连叫好!

据悉,初一到初六期间山湖温泉的客房全部满房,且在春节前两周就已经全部订满,真的是“一房难求”!

“趁着春节假期,约着一大家人出来放松一下,这次到此一游,果然不虚此行。”来自武汉的游客李先生一家八口沐浴在温泉中,惬意无比。

“赏美景、品美食”一日游线路和“游嘉鱼、泡温泉、采蔬果、品美食”美食养生二日游线路,受到周边地区团队游和自驾游游客的青睐。嘉鱼鲜味特色美食更是受到追捧,而乡村采摘自是必不可少的活动内容。

在官桥八组、三湖连江风景区以及忘

不了、三湖人家、玉龙岛等农家景点,来我县品尝嘉鱼美食、体验嘉鱼新农村美景的游客也络绎不绝。

全县52场乡村“春晚”轮番上演,将一个乡村旅游点串联起来,连点成线的民俗活动,吸引了大量回乡游客和访亲团。“迎新年、猜灯谜、拿大奖”等活动持续受到市民和游客的广泛参与,民俗活动为春节市场添加了喜庆气氛。

“一直听说官桥八组的美名,今天来到现场才发现确实名不虚传。”来自咸宁的李女士一家在官桥八组登文昌塔、游南湖、逛思源广场、观别墅后,对该组的农村发展面貌赞不绝口。

近年来,该县对县域内的旅游线路进行整合,推介乡村旅游线路,并通过官方

微信、APP、媒体和宣传品推荐,为游客提供了全方位的服务,这也是今年春节旅游火爆的重要因素。

由于今年春节期间高速公路依旧免费,省内市州及外省以家庭为单位自驾或者探亲来嘉鱼的游客相对增加。此外,春节期间的同学会、联谊会、结婚宴、年夜饭等形式的聚会也捧热了该县的旅游市场,导致各主要景区停车场几乎天天爆满,全县各大中小型酒店客房基本维持饱和状态。

春节期间,县旅游局坚持贯彻节假日24小时值班制度,及时发布主题活动信息和旅游提示,加强旅游市场监管,全县旅游市场实现了安全、秩序、质量、效益“四统一”的目标。

嘉鱼举办春风行动招聘会

3000人现场求职

本报讯 通讯员熊铁山、雷佳报道:2月22日上午,嘉鱼县电信广场前人声鼎沸,2018年春节后首场“服务城乡创业、服务城乡就业、助推精准扶贫暨‘春风行动’”大型招聘会正在这里进行。

在嘉欣稻虾养殖合作社招聘摊位前,来自陆码头村一组的村民周六华、林伏荣夫妻在详细咨询过薪资待遇后,双双与该合作社达成了就业意向,并约定年初十就去上班。“每人每月有3000元的工

资,加起来就是6000元,合作社又包吃包住,工资几乎可以全攒着,一年下来就能存好几万了,更重要的是就此可以学门手艺,将来也能自己创业。”夫妻二人高兴地说。

“为让更多的求职者获取招聘会信息,我们十天前就在QQ平台、茶庵显示屏、各农行网点显示屏等媒体发布招聘会预告,使招聘会信息家喻户晓。”该县公共就业和人才服务局局长汤林说,同时还要

求各镇、社区人社中心工作人员、村信息员走家入户的开展求职人员摸底登记,动员他们到招聘会现场求职。

据了解,为帮扶就业困难人员、农村贫困人口实现就业创业,鼓励外出返乡人员就近就业,今年元月份起,该县就对重点企业的用工需求进行了调查摸底,还采取了“县、镇、村、组”四级联动,组织工作专班开展入户调查,摸清求职者的就业意愿,及时向企业推荐并发布就业供求信息。

在继“嘉鱼县2018年就业援助月暨‘春风送岗位’”春季企业招聘会后,得知仍有部份的返乡劳动者,因缺乏有效的求职平台暂时仍未找到合适的工作,为搭建求职者与企业的对接平台,县政府决定举办此次招聘会。

据统计,此次招聘会共有41家企业到场招聘,提供就业岗位2300个,当天到场求职人员约3000人,现场有602人达成就业意向。

据统计,此次招聘会共有41家企业到场招聘,提供就业岗位2300个,当天到场求职人员约3000人,现场有602人达成就业意向。



陆码河 综合治理

2月26日,在鱼岳镇陆码河边,整治后的永逸闸江滩美如画。

本次综合治理河长8.21公里,主要施工任务为河道清淤、堤坡加培整形和河口浆砌石护坡。流域面积84平方公里,涉及到鱼岳镇10万人,5.2万亩耕地的防洪安全、水环境安全。

工程于2017年5月开工,至2018年1月底各项施工任务已基本完成,工程治理达到了防洪、排涝、灌溉、通畅、水清、景美的预期效果。春节后,工程迅速复工,目前正在抓紧时间对滩岸栽植水杉、进行绿化水土保持等工程施工。

通讯员 雷平 熊金兰 摄

坚守一线

通讯员 骆晓丽

分。该党支部29名党员全年无休,春节期间依然带头坚守岗位。

大年三十凌晨4点,环卫局党支部书记杨利又像往常一样早早起床,开车沿着发展大道、沿湖大道、迎宾大道等主要干道,沿路查看环卫工人上岗和道路清洁情况,有时发现清洁不到位的地方,他就下车拿出备用的清洁工作帮忙打扫。

嘉鱼县整个城区清扫保洁面积达330万平方米,在职在岗人员包括正式在编、公益性岗位、自聘临时工达360余人,

工作量之大,任务之艰巨,人员管理较复杂,让这个从环卫一线走出来的“80后”党支部书记时刻不能放松对自己的要求。

他深知春节期间,环卫职工工作任务更重,压力更大,更需要更多的关心和支持,和他们一起坚守岗位,就是对他们最大的鼓励。

除夕晚上7点,杨利带领党支部委员给一直坚守在岗位上的职工们一个一个地送去水、面包和春节的祝福。

“我们这几天都是早上4点出来,中

午草草吃完中饭后继续上岗,晚饭都来不及吃,党支部送来问候,我们真的很开心”,负责老城区沙洋大道清扫的殷德佑,接过党支部委员张华送来面包,心里暖暖地,更加坚定地守好自己的责任区。

在党支部的带领下,党员凝聚力越来越强,先进典型越来越多,战斗力越来越强。

在党员先锋模范作用的带动下,环卫局党员队伍的凝聚力越来越强,职工的归属感越来越强,群众的满意度越来越高,嘉鱼也越来越美丽。

网购维权

通讯员 孙杨梅

投诉。

接到投诉后,嘉鱼县消保分局认真核对了该网店的网页宣传,认为确实存在夸大违规用语,将其违规行为作为“诉转案”移交网监查处,网监执法人员对张女士淘宝网进行了调查取证,收集了当事人的身份证明复印件,网页广告截图,发现当事人张女士涉嫌在其经营的食品广告中使用医疗用语。

消费者张先生投诉属实,执法人员当场要求商家退还张先生购物款,其违法行为另行处理。

鱼圆俏销

通讯员 雷平

2月28日,在鱼岳镇考棚村经营鱼圆生意的吴冬生师傅忙得不亦乐乎。为了应对春节销售高峰,满足广大消费者的购买需求,他家每天就要购进数百斤新鲜草鱼,并且聘请了几名有着丰富鱼丸制作经验的工人帮忙。

每天早上五点多钟吴师傅和工人就忙活起来,刮鱼鳞、起鱼宏、绞肉、搅拌、挤丸、蒸煮等一道道工序经过分工协作,有条不紊地进行着,高峰期一天销售两万元。

凭借三十多年的厨艺生涯和二十多年的诚信经营,让吴冬生师傅制作的鱼

圆在嘉鱼人心中早就创下了良好的口碑和群众基础,许多人都是慕名来他这里购买鱼圆。

吴冬生说:做鱼圆用的都是草鱼,纯手工制作,地道的籼洲鱼圆味道。

除了主营牌洲鱼圆外,吴师傅还销售鱼糕、生炸圆子、珍珠圆子、蛋卷、扣肉等产品,因为品种丰富、口味纯正、价格公道,他家的生意总是十分红火,每天都要卖出数百斤成品。每年,吴师傅家的鱼圆除了在市场上销售外,还接回了大批订单,一些酒店和个人纷纷前来订购。

嘉鱼

春节期间特种设备平稳运行

本报讯 通讯员郭彬彬报道:为保障春节期间全县特种设备安全和人民群众生命财产安全,县质监局在全县范围内开展特种设备“打非治违”安全专项检查,取得良好效果。

2月以来,县质监局特种设备“打非治违”工作小组针对全县商场、医院、娱乐场所等人员密集场所、液化气充装及生产企业进行节前特种设备安全监察。对全县17家液化气充装单位、2家大型超市、2家大型医院、11家酒店宾馆、9个住宅小区、14家生产企业的特种设备进行安全大检查,督促安全隐患整改,确保特种设备安全。

目前,全县特种设备安全平稳运行。

鱼岳镇

多措并举做好护林防火工作

本报讯通讯员杜春、汤恒报道:近期,气温回升、草木干燥,是森林山火多发时期,鱼岳镇审时度势,未雨绸缪,多措并举做好护林防火工作。

该镇成立了护林防火工作领导小组和应急分队,落实各项防火措施,筑牢护林防火的第一道防线,确保责任明确、人员到位、不留死角。牢固树立“守土有责”思想,恪尽职守,严把林地、山头、坟头、路口,不断进行巡逻检查,杜绝一切火种进入山林,禁止一切野外用火。对上坟烧香烧纸等火种、火源,要有针对性地采取强制措施,严格加以管制,专人看护,切实做到防患于未然。

该镇对各村开展不定期巡查,确保巡查工作常态化。主要检查村级值勤人员是否到位、标语是否挂在醒目位置、是否有执勤制度及各项护林防火工作的落实情况等。通过巡查,强化了该镇干部和群众的护林防火意识。

陆溪镇

关爱易肇事肇祸精神障碍患者

本报讯 通讯员龙一彪报道:“谢谢你们,要不是现在的政策好,我那个儿媳儿媳该怎么办哟!”近日,陆溪镇综治办为今年第一个易肇事肇祸精神障碍患者办理了医疗救助申请。

从去年3月份开始,该镇综治办联合镇中心卫生院,结合咸宁市精神病医院提供的相关信息,经过近60次的走访,通过对辖区内的重型精神病进行系统管理,给患者体检并建立健康档案,评估患者的功能损害及面临的问题;根据评估结果制定阶段性治疗方案以及生活职业能力康复措施,制定实施计划,定期进行效果评估。

据了解,目前该镇共建管理易肇事肇祸精神障碍患者36人,申请医疗救助21人,落实以奖代补28人。

潘家湾镇卫生院

送医疗服务进社区

本报讯 通讯员张雄报道:近日,为进一步加强家庭医生签约服务意义和内容的宣传,传播以签约服务促进健康管理理念,增进家庭医生团队社会美誉度,提高签约的积极性,潘家湾卫生院公共卫生科组织家庭医生团队进入头墩社区,举办了“家庭医生进万家、签约服务你我他”活动。

活动现场,设置了健康咨询台,悬挂宣传标语,张贴基本公共卫生服务宣传画,签定了家庭医生团队签约服务协议书,填写签约服务卡,宣讲了服务内容。本次活动受益人次达100余人次,发放健康教育处方100余份,现场签约16户,96人。团队医生一一与签约对象合影,如同一家人。

通过此次社区活动,社区居民对公共卫生服务有了全新认识,增强了居民的健康意识,提高了群众参与医疗服务签约的主动性和积极性。

元拓铝合金模架制造有限公司

给福利院老人送温暖

本报讯 通讯员吕新林报道:“这8600元钱和400多斤大米及100多斤菜油是给福利院老人的。”近日,湖北元拓铝合金模架制造有限公司总经理游炎明带着员工,将价值万余元的慰问物资送到官桥镇福利院。

官桥镇福利院有86名孤寡老人。从2010年开始,湖北元拓铝合金模架制造有限公司总经理游炎明不管工作有多忙,每年到年底或年初,他都挤出时间,备足物资驾车将万余元的慰问物资送到福利院,始终坚持9年不间断。

官桥镇福利院院长雷家煌说,企业家为福利院送温暖,献爱心之举,体现助人为乐的奉献精神,弘扬了中华民族尊老敬老的传统美德和社会正能量。

爱心企业家

助力高铁岭镇精准扶贫

本报讯 通讯员胡明洁报道:近日,高铁岭镇企业家李中泽在新春佳节来临之际,回报家乡、扶贫济困,自掏腰包10万为该镇白果树村60岁以上老人发放了“养老金”。

据悉,李中泽出生于高铁岭镇白果树村,他的户口早已迁居外地,但他仍然吃水不忘挖井人,仍然牵挂着村里的邻里乡亲,不仅支持村里精准扶贫工作,还安排杜平等多名村贫困户到企业务工,帮其解决生活困难。

李中泽表示,自己虽然离开家乡多年,但是自己并没有忘记家乡,现在看到家乡的变化越来越大,他希望能有更多的家乡人回到家乡把家乡建设好,帮助乡邻脱贫致富。

“我们将积极整合社会力量,把精准扶贫工作做细做实,确保脱贫攻坚任务超前完成。”高铁岭镇精准扶贫相关负责人表示。